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真题、考试大纲、模拟试卷，你需要的这里都有！

233 网校学霸君为大家整理了 2019 年初级银行从业《风险管理》的真题，因银行从业资格考试试卷

出题为题库随机抽取，且考完并不公布试卷与真题，下列整理的真题与考试试卷略有出入，仅供考生

了解题型、备考 2020 年考试使用！

一、单选题

1、假设其他条件均相同，以下债券中，利率风险最小的是（ ）。

A.10 年期息票为 8%的债券

B.10 年期零息债券

C.2 年期息票为 8%的债券

D.2 年期零债券

答案：C

2、个人信贷业务是国内商业银行个人业务的主要组成部分。未核实第一还款来源或在第一还款来源

不充足的情况下，向客户发放个人住房贷款属于（ ）主要操作风险点。

A.个人生产经营贷款

B.个人耐用消费品贷款

C.个人住房按揭贷款

D 个人质押贷款



答案：C

3、《商业银行资本管理办法(试行)》加强了对商业银行（ ）的信息披露要求。

A.年度重大事项

B.公司治理情况

C.财务会计报告

D.资本计量和管理

答案：D

4、某银行 2018 年初关注类贷款余额为 4000 亿元，其中在 2006 年末转为次级类、可疑类、损失

类的贷款金额之和为 600 亿元，期初关注类贷款期间因回收减少了 500 亿元，则关注类贷款迁徙率

为（ ）。

A.12.5%

B.15.0%

C.17.1%

D.11.3%

答案：C

5、（ ）能在商业银行中起到维护市场信心、充当保护存款者的缓冲器作用。

A.银行准备金

B.银行负债

C.银行资本金

D.银行现金流

答案：B

6、商业银行( )的做法简单地说就是：不做业务，不承担风险。

A．风险转移



B．风险规避

C．风险补偿

D．风险对冲

答案：B

7、下列关于风险分类的说法，不正确的是( )。

A．按风险发生的范围可以将风险划分为可量化风险和不可量化风险

B．按风险事故可以将风险划分为经济风险、政治风险、社会风险、自然风险和技术风险

C．按损失结果可以将风险划分为纯粹风险和投机风险

D．按诱发风险的原因，巴塞尔委员会将商业银行面临的风险划分为信用风险、市场风险、操作风险、

流动性风险、国家风险、声誉风险、法律风险以及战略风险八大类

答案：A

8、假设随机变量 X 服从二项分布 B(10，0．1)，则随机变量 X 的均值为( )，方差为( )。

A．1，0．9

B．0．9，1

C．1，1

D．0．9，0．9

答案：A

9、下列关于银行监管法律法规的说法，不正确的是( )。

A．法律是由全国人民代表大会及其常务委员会根据《宪法》，并依照法定程序制定的有关法律规范，

是法律框架的最基本组成部分

B．行政法规是由国务院依法制定的，以国务院令的形式发布的各种有关活动的法律规范，其效力等

同于法律

C．规章是银行监督管理部门根据法律和行政法规，在权限内制定的规范性文件



D．在我国，按照法律的效力等级划分，银行监管法律框架由法律、行政法规和规章三个层级的法律

规范构成

答案：B

解释：行政法规的效力低于法律。

10、下列对银行业机构信息披露要求的说法，不正确的是( )。

A．必须每季度披露风险管理政策

B．根据巴塞尔委员会的要求，银行应进行并表披露

C．必须提高信息披露的相关性

D．必须保持合理频度

答案：A

解释：应为每半年。

11、外部审计的基本特点是( )。

A．独立性、公开性和技术性

B．主观性、公开性和专业性

C．独立性、公正性和专业性

D．主观性、公正性和技术性

答案：C

二、多选题

1、操作风险是指由不完善或有问题的内部程序、员工、信息科技系统以及外部事件所造成损失的风

险，分为（ ）。

A.人员因素

B.内部流程

C.战略风险



D.外部事件

E.声誉风险

答案：A、B、D

2、计算风险加权资产时，对于信用风险资产，商业银行可以采取( )。

A．标准法

B．内部模型法

C．高级计量法

D．内部评级初级法

E．内部评级高级法

答案：ADE

3、下列关于商业银行风险管理策略的说法中，正确的有( )。

A．某商业银行向多个国家的企业发放贷款，这应用了风险分散的方法

B．某商业银行在买入股票的同时，买人相应的看跌期权，这应用了风险转移的方法

C．某商业银行购买出口信贷保险，这应用了风险对冲的方法

D．某商业银行董事会在确定经济资本分配时，对某项业务配置非常有限的资本以限制其规模，这应

川了风险规避的方法

E．某商业银行对于信用等级较低的借款客户，给子高于基准贷款利率的利率水平，这应用了风险补

偿的方法

答案：ADE

解释：B 中是风险对冲的方法。C 是风险转移的方法。

4、由于许多集团客户之间的关联关系比较复杂，因此在对其授信时应注意( )。

A．分别制定标准，实施个体控制

B．掌握充分信息，避免过度授信



C．尽量多用保证，争取少用抵押

D．授信协议约定，关联交易必报

E．主办银行牵头，协调信贷业务

答案：BDE

5、产品设计缺陷是指商业银行为公司、个人、金融机构等客户提供的产品在( )等方面存在不完善、

不健全等问题。

A．业务管理框架

B．数据信息质量

C．风险管理要求

D．权利义务结构

E．内部系统安全

答案：ACD

6、商业银行除了要对客户的财务状况进行风险识别和分析外，还应当分析( )等非财务因素。

A．管理者的品德与诚信度

B．行业的周期性

C．企业现金流量

D．劳资关系

E．产品研发

答案：ABDE


